
Referat fra generalforsamling d. 20. marts 2023
Afholdt ved afdelingens værkstedslokale.

15 medlemmer deltog i generalforsamlingen (inkl. bestyrelsen).

1. Valg af ordsfyrer og referent
Hans llun,sen og LejJ'Knuclsen blev valgt.

2. Bestyrelsens beretning
Formanden Peter Bendix fremlagde bestyrelsens beretning for 2022.

Peter indledte med at fortælle, at Cykelcafeen d. I 1. april fik besøg af kommunalbestyrelsesmedlem
Charlotte Holtermann På kommunens vegne overrakte hun Lilian Johansen Frivitlighedsbuketten,
som tak for hendes mangeårige indsats for vores velbefindende med hjemmebagt kage efter mandagscy-
kelturen.

Derudover omtaltes følgende punkter:

o Vi har afgivet høringssvar til DSB om bedre tilgængelighed for togpassagerer på stationerne i Balle-
rup Kommune.

o Trafikgruppen i Grønt Råd (som Gert og Peter er medlem af) har kommenteret kommunens nye
Trafiksikkerhedsplan. lsær med ønsket om at afskaffe dobbeltrettede cykelstier, og om at ffi belyst,
hvor det kan give mening at tillade højresving for cyklister ved rødt lys.

o Vi har deltaget i møder om Kildedal, Verdensmål og Frivilligmøde.
o Fire bestyrelsesmedlemmer deltog i Cyklistforbundets Landsmøde d. 29. oktober. Ved den efterføl-

gende middag var der præsentation af forbundets nye direktør Kenneth Øhrberg Krag. Vi fik et godt
indtryk af ham. Sammen med Rødovre-aftlelingen benyttede vi lejligheden til at invitere ham til en
uformel snak om vores dagligdag, ønsker og ideer til den fremtidige kontakt til lokalafdelingerne.

o Der har været valg til Grønt Råd. Vore bestyrelsesmedlemmer Peter ogGertblev genvalgt i gup-
pen Grønne intercsse-organisationer. Hhv. som repræsentant for Cyklistforbundet og Frilufts-
rådet.

o Vi har - med 2Yz brs forsinkelse pga. corona - endelig ffiet aflroldt vortZl. års jubilæum.
. Cykelcaf6en har ligeledes rundet et jubilæum. l0 år er det blevet til. Det blev fejret med lagkage i

Baghuset.
o Året har også budt på diverse andre festligheder. Dels med vore hjælpere, dels vore fastelavns- og

julearrangementerne. Peterbenyttede lejligheden til takke alle dem, der gør en indsats til vort fælles
bedste.

o Projektet Cykling uden alder går ikke så godt i kommunen. Derfor er der aftalt et stormøde på Post-
huset.

o Peter har været til borgermøde om "Bus Rapid Transit (BRT) i Ring 4-korridoren (4005)", Den
tænkes anlagt fra Ishøj til Lyngby. Spændende projekt. Også spændende, hvilken betydning det vil
få på cyklisterne.

o Bestyrelses har haft besøg af vor kontaktperson i Cyklistforbundet Hovedbestyrelse John Gade.Yi
fremførte bl.a. vores ønske om midler til fremstilling af en turoversigt, som en del afdelinger i det
storkøbenhavnske område, samt Roskilde, Hillerød, og Frederikssund tidligere har været fælles om.

Spørgsmål til beretningen
Jørgen Mørch Nielsen spurgte ind til oplysningen om højresving for cyklister ved rødt lys.

Peter uddybede med at oplyse, at kommunen har afsat penge, bl.a. til skiltning om højresving for cy ki-
ster.
Peter opfordrer til at vi kontakter ham, hvis vi har id6er til, hvor det vil give god mening at tillade højre-
sving for rødt lys for os cyklister. Så vil han viderebringe forslagene.

Bestyrelsens beretning blev enstemmigt vedtaget.
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3. Kassererens regnskab
Kassereren fremlagde regnskabet og oplyste. at beløbet tilhørende punktet "Generalforsamling" var po-
steret under "Arrangement".

Regnskabet blev enstemmigt vedtaget.

4. Behandling af indkomne fonslag
Der var ikke indkommet nogen forslag.

5. Valg til bes§relse og suppleanter
A) Formand (for 2 år)

Peter Bendir blev genvalgt.

B) 2 bes§relsesmedlernmer (for 2 år)
C'arl-Erik Jespersen ag LejJ'Knudsen blev genvalgt.

C) 2 suppleanter (for I år)
Frode Sylvesl Pedersen og Karin Vilhelmsen blev genvalgt.

6. Valg af revisor og suppleant (for I år)
Birthe ()lsen blev valgt sorn revisor
Willy Andersen blev valgt som revisorsuppleant.

7. Valg af 2 delegerede Cyklistforbundets landsmøde 2023
Gert Schønb erg og Susanne B is gaard blev genvalg som delegerede.

8. Eventuelt
Intet under eventuelt.

Peter sluttede med en lille historie fra mobilen, og der blev takket for god ro og orden.

Efter generalforsamlingen var besg-relsen vært ved en let metl og rødviniol/vund.

Knudsen. referent. Hans Hansen. ordsty'rer

Den nye bestyrelse, inkl. suppleanter. indkaldes til konstituerende bestyrelsesmøde
tirsdag d. 18. april2023, kl. l9:30 i værkstedet.
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